EHTEe

RN Btk

A% FlA
TERBAII4FIAIBZ11455A318 B MR
# i i # w7 i
B R K % ff ? 0 £ 5 H 5 BLHE 3K
‘ Z i » & i
|8 RIRE LT . o & 1t D B i (D)=(2)(3)-(1)
25 L PR R & (D)
04 04010000000 S = . 10,318 12,028
HEC T 1T SN 12,028
04010010300 = - = 10,318 12,028
BE R AL A = 12, 028
01 04010010301 = - = 10,318 12,028
— AR RS A = 12,028
07 07010000000 296, 000 296, 000 67,000 = 9,330
Bt A A = 76, 330
07010010100 296, 000 296, 000 67,000 = 9, 330
MEXS - 76, 330
01 07010010101 36, 000 36, 000 - = -
H 2 A - -
03 07010010103 260, 000 260, 000 67, 000 = 9, 330
A - 76, 330
12 12010000000 4,000 4,000 4,000 100 9, 355
AN - 13, 355
12010010200 4, 000 4,000 4,000 100 9, 355
SEIE YA = 13, 355
01 12010010201 = = - = 12, 455
R A AT E R - 12, 455
10 12010010210 4,000 4,000 4, 000 100 -3, 100
H b g E A . 900
BEMEE 300, 000 300, 000 71, 000 10,418 30,713
= 101, 713
s 300, 000 300, 000 71, 000 10,418 30, 713
- 101, 713
HE EMEIAR BT &K arf50 FEpAH : 114/6/3



E. o

BEEHE

A F2R
Bin o MEHL

PERBEII4FIALIB Z114F5R31 8

s B il H 2 AT 2L
RHE R TN ARAERK niTe
BB 2
. ] WEKAL ERAL (D=(1)-(2)~(3)
8o () 8 & 8RR 2 e Kk B i
#|= R K A & # = 5 R o
%— e WL BA
&MA T e+ ££(3) #a(FEA )
F 2
HERp aEHEER
01 3301001010000 210, 887, 000 = 210, 887, 000 115, 040, 000 15, 294, 421 23, b65, 104
—ATATEL - — 01,474, 836
01 3301001010100 185, 500, 000 5 185, 500, 000 102, 878, 000 13, 378, 147 18, 400, 208
TR ERE = = 84, 477, 792
10 100000 120, 900, 000 - 120, 900, 000 71, 984, 000 9,202, 175 9, 666, 141
AER = . 62, 317, 859
20 200000 64, 600, 000 - 64, 600, 000 30, 894, 000 , 175,972 8, 734, 067
i% & = = 22,159, 93
02 3301001010200 4,119,000 N 4,119, 000 1,929, 000 159, 679 1, 055,076
FanE R = = 873, 924
20 200000 4,118, 000 5 4,119,000 1,929, 000 159, 679 1,055, 076
iKE - 5 873, 924
03 3301001010300 21, 268, 000 = 21, 268, 000 10, 233, 000 1, 756, 595 4,109, 820
o A& = # 6,123, 180
20 200000 21, 268, 000 - 21, 268, 000 10, 233, 000 1, 756, 595 4,109, 820
iK% E - £ 6, 123, 180
H& g EMEHAR BHEE &K Targ3) FIEFBHR - 114/6/3




£ % 4

w& 2tk

FEREII4F1IALIB 1145531 8

A% %37
B MEHRL

# B ji:| B £ AT BL
. . a5 AT E
B TE BTN s )
B %= AR RRH Pl
‘ - EAA L EAAL (W=(1)~(2)-(3)
i# o () R i%fiﬁ 2%%2@@)
EYEAERE % B AR £ & 3t "“(’]’)
A Y
Py o Bt 2(3) (A 30)
B g REAEH
02 3301001020000 563, 662, 000 - 563, 662, 000 282,793, 000 44, 600, 175 57,676,138
BRFEH = & 225, 116, 862
01 3301001020100 518, 482, 000 - 518, 482, 000 260, 842, 000 40, 679, 304 42,762,015
¥R = = 218,079, 985
10 100000 409, 754, 000 = 409, 754, 000 208, 191, 000 30, 946, 581 28, 447, 235
AFEE = = 179, 743, 765
20 200000 106, 688, 000 - 106, 688, 000 51, 801, 000 9,590, 723 14, 166, 780
£ E = 7 37, 634, 220
40 400000 2,040, 000 - 2,040, 000 850, 000 142, 000 148, 000
Make & - . 702, 000
02 3301001020200 21,998, 000 - 21, 998, 000 10, 965, 000 3, 364, 917 7,569, 461
TEHXE = = 3, 395, 539
10 100000 8, 550, 000 - 8, 550, 000 4,275,000 1,371, 000 2,904, 000
AEE = =) 1,371, 000
20 200000 13,448, 000 - 13, 448, 000 6, 690, 000 1,993, 917 4, 665, 461
iHg = = 2,024, 539
& % E EMEAE BHET &% Cargd0 FH|EpBER:114/6/3




TERHEII4F1IA18 2114558318

EhHhe
gt Btk

A# 4R

Baw MEH L

#t il 5 $ HATH
& i AT &
i E-_fatht TR EL .
BHAHEH B oHH AATRE o> B3 R 3
_ 5 L 5 ik L E N3 (4)=(1)-(2)-(3
it fo () 3¢ @& HIRA §¢+i§a§i ?%’r*ﬁiﬁu};(?) Y
NEAENE K% 7 ~ st ”“ﬁ) — -
£ —HHEL WS BES
AT S— FEAF#(3) (A 2D
FEELE e
03 3301001020300 11, 732, 000 - 11,732, 000 5, 836, 000 - 4, 471, 600
BEEAE - - 1, 364, 400
10 100000 4, 560, 000 - 4, 560, 000 2, 280, 000 - 1, 743, 000
AES - = 537, 000
20 200000 7,172, 000 - 7,172, 000 3, 556, 000 - 2,728, 600
3t - 2 827, 400
04 3301001020400 11, 450, 000 - 11, 450, 000 5, 150, 000 555, 954 2,873, 062
HERAREHALEE - - 2, 276, 938
20 200000 11, 450, 000 - 11, 450, 000 5, 150, 000 555, 954 2,873, 062
X4 - - 2,276, 938
98 3301001980000 5, 000, 000 - 5, 000, 000 - 5 -
f—THe ~ = =
01 3301001980100 5, 000, 000 - 5,000, 000 - - -
HmEHe = . _
60 600000 5, 000, 000 - 5, 000, 000 2 . -
A& - = =
&k R ImEIztAg B ET RA%G argdd FEP A 114/6/3




et Bk

TERBI4F1IAIB EZ114F5A31 8

B #58
B mEHL

# B bl AT
" HiT 8
RIEHE I8
A +a% 7658 3 31
L E ik 7 4)=(1)-(2)-(3
% | & R 1 & 3t '”J) iR
¥ -4 8
BT . Je A 2(3) (A %)
HFBER -
&P e 779, 549, 000 779, 549, 000 397, 833, 000 59, 894, 596 81, 241, 242
= 316, 591, 758
90 3301001900000 16, 146, 000 16, 146, 000 6, 396, 000 291, 743 3,992, 045
— AR R REE g 2,403, 955
01 3301001900100 16, 146, 000 16, 146, 000 6, 396, 000 291, 743 3,992, 045
R BB, = 2,403, 955
300000 16, 146, 000 16, 146, 000 6, 396, 000 291, 743 3,992, 045
WEHRIREF = 2,403, 955
T AP St 16, 146, 000 16, 146, 000 6, 396, 000 291, 143 3,992, 045
- 2,403, 955
G FP L 795, 695, 000 795, 635, 000 404, 229, 000 60, 186, 339 85, 233, 287
o 318, 995, 713
06 7601001060000 11,673, 534 11, 673, 534 11,673,534 1,608, 490 -
A B IR AR R AR P 24T = 11,673, 534]
01 7601001060100 11,673, 534 11,673,534 11,673, 534 1, 608, 490 -
o A B R R B A Ep g5 43 = 11,673,534
HE e EMEINAR BAEAHI argd) FIEP B R 114/6/3




Z 2% b

wBEEH &

v ERRII4FIALIB EII4F58318 By £
# i} B # 4T 2
. Y HAT 8
%L —HHA TR
BREE: i A AE P —
EAH L : 4)=(1)-(2)~(3
8 () 8¢ R S e ) R
| = 8 &K% # & 3t *’5) rel B
¥ —HHe BB
P I A $6(3) B (R
SR =
10 100000 11, 611, 534 - 11,611, 534 11,611, 534 1, 578, 490
AFE : 11,611,534
40 400000 62,000 - 62, 000 62, 000 30, 000
Hae g - = 62, 000
04 8901001040000 178, 800 - 178, 800 178, 800 =
nFAB & BHB 5 - 178, 800
01 8901001040100 178, 800 - 178, 800 178, 800 -
¥ AEE B = = 178, 800
10 100000 178, 800 - 178, 800 178, 800 -
AEE = = 178, 800
06 8901001060000 4,501, 000 = 4,501, 000 = -
REEMEE = = —
01 8901001060100 4,501, 000 4,501, 000 - -
REEMEAE = E -
20 200000 4,501, 000 = 4,501, 000 = -
EH . . =
# R A EHMEFAR BHETE hEHIE argd) FIEpBAER: 114/6/3




EHTRE

it &

T2REII4F1ALlB 21144858318

BH I ETE
B EEL

#t i y £ AT B
BN T N AATRE BATH
I BLHE B
£ KA - )=(1)-(2)-(3
Bhe(RI% B RR ?%iiﬁ ??@2@@) e
#lm|a |6 K% % & 3 = i
¥ PSR
A4E8 T —— FE A+ £(3) (TR 3D
i g i
S EHB 4Lt 16, 353, 334 - 16, 353, 334 11, 852, 334 1,608, 490 -
- - 11, 852, 334
4t 812, 048, 334 = 812, 048, 334 416, 081, 334 61,794, 829 85, 233, 287
a - 330, 848, 047
#HE& HE EmEFAR BMET 3 AESI arg3) FEpBER - 114/6/3




B,

X S

T:

LA BT 4 B 2% s N\ 1 2

3t &

TERELII4FIAIBEII4F5A3] 8

B8 E8E

EER X L 30

. o HEALAAL GEE R i
AAFE A g 2 - B 4 E(FEAH 2R
. UATEERARD [ M eGEs)#©@) | AATRM Esgme | ® B | o1 1y oye(ayacay | BECRR )
B, . = - RO FE 4T 2 FEAT FEAT 3 FEAT 3 FE A+ 3k FEAH 8L
|8 ] N 1A
174 2t L 98 2t 1% 8 4 3 %8 # L E i d
11390 — AR A = = = - =
8, 605, 110 4,722,140 8,360,173 244, 937
01 R RN - - = = =
8, 605, 110 = 4,722,140 8, 360, 173 244, 937
30 W R KH ﬁ = x = :
8,605, 110 = 4,722, 140 8, 360, 173 244,937
3t = - s = "
8,605,110 4,722, 140 8, 360,173 244, 937
RN RO - . = = =
8, 605, 110 = 4,722, 140 8,360,173 244, 937
ozt = = = = =
8,605,110 5 4,722, 140 8, 360, 173 244,937
HE A EMESTAG HMET JRFHHIW cargd) FIEP B EA : 114/6/3




T P
2 A=
. =T A#:$16K
PERRII4#£58318 Bl HEE T
#+ B 4 % %R #t B £ 5 £ %
¥ 667, 402, 507)[ & & 10, 506, 554
Ty 10,806, 54| % & 4 9,224, 166
Ey g 10,506, 554 AR R Bk 2,924, 166
TH4 300, 000f| 2 4e &k 8, 282, 388
REE 652,362, 308||  fEAdni 1,816, 700
bk R 254,000  MEAHREH 6, 465, 688
B4 E — ko By -951, 460():% % & 656, 895, 953
BRERREN 952,151,521 %2 & fhisam 656, 895, 953
Bt — B AR ERRM -356,876, 003 % Z & 656, 895, 953
T T 421, 750, 809
B4 E — B AR -381, 025, 741
% i R H R 70, 063, 325
Bati % — 2@ ACEHR -62, 374, 924
BRI 64,128, 714
B4 % — AR -59, 292, 254
MR LT A 4,734, 321
GIEE 4,233, 645
WA At 4,233, 645
& st 667, 402, 507 & 3+ 667, 402, 507
m 1 m 3
FEHEEH AR ER B =
B 5 etz 2 |
e 620, 00|18 #1338 2 620, 000
fF# B 1[4 45 4% fir 4 i 1

LR TEETAXIRBDELMAAL, T34, 32180 A Bk R0 » Z2 2 544,734,321 > BABHE AR BIIR TR (EHIROANR  HARGAANE) -

2. TRES 2 Wi £ 87 A4, 233, 64590 B A SR8 s 5 77 FAR B R 484, 282, 645 2 B #0440, 000 > % #7138 WebAPI5h 4k 48 WindowsAD % 4 F & (& 3tk A AR » B 2 IR EAR) »

MAHIE arfd0 FlEp A 114/6/4




